

Звіт керівника
Теківського закладу дошкільної
освіти (ясла-садок)
Королівської селищної ради
Закарпатської області
перед батьками, колективом та
громадськістю з питань статутної
діяльності закладу у 2022 – 2023 році

Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. №178, зміст звіту зроблений на підставі «Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно – технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю».

Мета :

Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності директора.

Завдання звітування:

1. Забезпечити прозорість, відкритість та демократичність управління навчальним закладом.
2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом.

1. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА

Теківський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) Королівської селищної ради Закарпатської області (код ЄДРПОУ 26214158) (далі – заклад дошкільної освіти).

Місце знаходження закладу дошкільної освіти:

90343, Україна, Закарпатська область, Берегівський район, село Теково, вулиця Дружби, будинок 206/а.

Дошкільний навчальний заклад є юридичною особою і діє на підставі Статуту, який затверджується Засновником та реєструється місцевим органом виконавчої влади. Заклад дошкільної освіти має печатку і штамп встановленого зразка.

Засновником є Королівська селищна рада Закарпатської області за адресою: 90332, Закарпатська область, селище Королево, вул. Центральна, 50, Код ЄДРПОУ: 04349283.

Засновник або уповноважений ним орган здійснює фінансування дошкільного навчального закладу, його матеріально-технічне забезпечення, надає необхідні будівлі з обладнанням і матеріалами, організовує будівництво і ремонт приміщень, їх господарське обслуговування, харчування та медичне обслуговування дітей.

Дошкільний навчальний заклад у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», іншими законодавчими актами, актами Президента України, Кабінету Міністрів, наказами МОН, інших центральних органів виконавчої влади, рішеннями місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, Положенням про дошкільний навчальний заклад, затверджений Кабінетом Міністрів України та власним статутом.

Головним завданням дошкільного навчального закладу є :

збереження та зміцнення фізичного, психічного і духовного здоров'я дитини;

виховання у дітей любові до України, шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій і звичаїв, державної мови, національних цінностей Українського народу, а також цінностей інших націй і народів, свідомого ставлення до себе, оточення та довкілля;

формування особистості дитини, розвиток її творчих здібностей, набуття нею соціального досвіду;

виконання вимог Базового компонента дошкільної освіти, забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту;

здійснення соціально-педагогічного патронату сім'ї.

Головною метою дошкільного закладу є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, розумового і духовного розвитку.

Дошкільний навчальний заклад розрахований на 75 місць.

Групи комплектуються за віковими, сімейними, родинними ознаками.

У дошкільному закладі функціонують 4 групи загального розвитку:

- 1 група раннього віку;
- 1 група угорськомовна різновікова ;
- 1 група середнього різновікового дошкільного віку;
- 1 група старшого дошкільного віку

У дошкільному навчальному закладі діють групи з 10,5 годинним перебуванням дітей.

Дошкільний навчальний заклад має групи денного перебування.

Наповнюваність груп дітьми становить:

- група раннього віку – 16 дітей;
- угорськомовна різновікова група – 16 дітей;
- група середнього різновікового дошкільного віку – 19 дітей;
- група старшого дошкільного віку – 17 дітей.

Наповнюваність груп дітьми відповідає чинним нормативним документам .

Прийом дітей до закладу дошкільної освіти здійснюється керівником впродовж календарного року.

Для зарахування дитини у дошкільний навчальний заклад необхідно пред'явити:

заяву батьків або осіб, які їх замінюють;

медичну довідку про стан здоров'я дитини з висновком лікаря, що дитина може відвідувати заклад дошкільної освіти ;

свідоцтво про народження дитини.

2. ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Навчально – виховний процес у групах дошкільного віку проводиться в навчальному році за базовою програмою “Українське дошкілля”.

З метою досягнення належного рівня якості дошкільної освіти, колектив

ЗДО намагається зберігати пріоритети охорони життя, зміцнення психологічного і фізичного здоров'я дошкільнят, збереження їхнього

комфорту. Доказом виконання цього є щоденна робота педагогів

дошкільного закладу. Це заняття, свята, розваги, дні здоров'я,

спостереження, трудове навантаження та інше.

Навчальний рік в ЗДО розпочинається з 1 вересня і закінчується 31 травня, а з 1 червня по 31 серпня – оздоровчий період.

Діяльність ЗДО регламентується планом роботи на рік, який схвалює педагогічна рада закладу, затверджує директор ЗДО .

У плані відображається:

- аналіз роботи за минулий навчальний рік;

- основні завдання на навчальний рік та оздоровчий період ;

- підвищення професійної компетентно- методична робота (педради, семінари і т.д.) ;
- комплексні тематичні перевірки ;
- організаційна робота (зв'язок з школою, співпраця з сім'ями) ;
- адміністративно – господарська діяльність.

До плану роботи додаються також графік проведення свят, розваг.

На літньо – оздоровчий період складається окрема сітка занять, план заходів, перспективне меню, план роботи на літо, проведення загартовуючих процедур.

З метою своєчасного виявлення, підтримки та розвитку обдарованості, природних нахилів та здібностей дітей дошкільний заклад може організовувати освітній процес за одним чи кількома пріоритетними напрямками .

Цінністю освіти є не тільки діти , а й педагоги. Педагогічними кадрами ЗДО забезпечений повністю.

Кадровий склад- вихователі:

- Цуга Наталія Василівна ,1963р.н. базова вища освіта ,закінчила Ужгородський державний університет – 1988 року, педагогічний стаж – 34р.;
- Панько Магдалина Андріївна ,1975р. н.,освіта – середня – спеціальна, закінчила Мукачівське педагогічне училище – 1995 року, педагогічний стаж – 20 р.
- Андреняк Єлизавета Ладиславівна, 1971 р.н. освіта – середня- спеціальна, закінчила Запорізьке педагогічне училище – 1991 року, педагогічний стаж -33 р.;
- Носок Світлана Віталіївна,2000р.н. освіта – середня – спеціальна, закінчила Мукачівський гуманітарно-педагогічний коледж , педагогічний стаж – 4 р.;

адміністрацією були сплановані та проведені протягом навчального року засідання педагогічної ради, семінари-практикуми, майстер-класи, колективні перегляди занять та режимних моментів, консультації (щомісяця). Кількісний та якісний аналіз оцінювання методичних заходів свідчить, що всі вони мали науково-методичний та пізнавальний характер, сприяли поліпшенню якості володіння різноманітними прийомами та методами роботи.

3. РОБОТА МЕДИЧНОГО ПЕРСОНАЛУ

Безумовно, щаслива дитина – це здорова дитина. Весь освітньо-виховний процес мав валеологічну спрямованість, використовувались здоров'язберігаючі, здоров'яформуючі технології. Постійно велась робота по формуванню правильної постави, профілактики плоскостопості. Загартування та реалізація програми валеокорекції дали можливість знизити показники простудної захворюваності.

Директор та медична сестра Чейпеш М.В. постійно контролювали дотримання у групах режиму дня, режиму провітрювання, рухового режиму, санітарний стан.

Відвідування дітьми закладу є також показником не тільки стану здоров'я дітей, але і рівня психологічного комфорту у групах. Однак, на жаль, відношення деяких батьків до необхідності систематичного відвідування дитиною групи залишає бажати кращого. Причинами тривалих пропусків також є: неплатоспроможність батьків, перебування матерів у відпустці по догляду за дитиною, яка вже відвідує ЗДО, безробіття.

4.ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ

У Теківському закладі дошкільної освіти виховується 68 дітей, котрі охоплені 100% гарячим харчуванням.

Гаряче харчування в закладі дошкільної освіти села Теково здійснюється 3 рази на день. Страви готуються на власному, обладнаному згідно вимог, харчоблоці.

Організація харчування дітей в дошкільному навчальному закладі, здійснювалася згідно Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України 17.04.2006 за №298/227 та Постанови КМУ від 24.03.2021р.№ 305 «Порядок організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку»

Харчування дітей здійснюється у відповідності до грошової норми, що становить 60 гривень 00 коп. в день, з яких батьки сплачують 24 грн., а місцевий бюджет-36 грн..

Постачальниками продуктів харчування є: ФОП Молнар Т. Й. (хліб); ФОП Івегеш Р.С.(всі інші продукти харчування) .

У закладі дошкільної освіти організовано трьохразовий режим харчування.

На основі накопичувальної відомості обліку витрат продуктів на одну дитину проводився аналіз та корекція виконання натуральних норм харчування. Аналіз показав, що середнє виконання щоденних норм продуктів харчування становить 88 %.

Перевиконані норми з олії соняшникової-105% , картопля-101%.
Недовиконання норм спостерігається: сир кисломолочний -60%.

З 2020 року продукти харчування та продовольча сировина надходили вчасно із супровідними документами відповідно до нормативних вимог.

Умови для організації харчування в закладі дошкільної освіти задовільні. Харчоблок має необхідне приміщення, забезпечений проточною гарячою та холодною водою, оснащений необхідним технологічним обладнанням, яке знаходиться в робочому стані. Виконувалися вимоги щодо дотримання санітарно-гігієнічного режиму. З метою впровадження науково-обґрунтованих раціонів харчування дітей в закладі дошкільної освіти розроблена картотека страв. З метою забезпечення збалансованого різноманітного харчування складається двотижневе перспективне меню і погоджується у Виноградівському районному управлінні Головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області.

Для виявлення дітей пільгового контингенту у січні 2022 року було складено списки пільговиків Теківського ЗДО та відповідно до чинного законодавства для 9 сімей було встановлено знижку на 50% від плати за харчування дітей (багатодітні). У 2022 році 3 дітей було звільнено від плати за харчування, як дітей учасників антитерористичної операції і дітей з інвалідністю.

6. АДМІНІСТРАТИВНО-ГОСПОДАРСЬКА РОБОТА

З 20 березня по 20 квітня 2023 року було проведено місячник по благоустрою у ЗДО. Було прибрано територію садочка від сміття, перекопано клумби та квітники, посажені квіти та туї, побілені дерева, обрізані кущі. Проведено поточний ремонт та фарбування майданчиків, пофарбовано павільйони.

Протягом навчального року велика увага приділялась естетичному оформленню установи . При ЗДО створено міні музей , який кожного року поповнюється новими атрибутами .

Батьками вихованців ЗДО подаровано 2 доріжки та 4 пісочниці з кришками .

На початок кожного року складається перспективний річний план централізованих закупівель товарів,робіт і послуг.

Закупівля товарів у 2022-2023 н.р. за рахунок бюджетних та інших коштів

Найменування	Дата	К-ть	Сума	
Лікарські препарати	16.01.2023		1201,05 грн.	
Безконтактний термометр інфрачервоний	16.01.2023	1	615.88грн.	
Дезинфікуючі засоби	10.03.2023			Подаро вано
Фарби	15.06.2023		3000,00грн.	

7.ЗАКЛЮЧЕННЯ

За підсумками роботи колективу упродовж навчального року можна зазначити, що поставлені завдання в цілому виконано.

Висловлюю подяку всім, хто причетний до навчально-виховного процесу та матеріально-технічного забезпечення діяльності нашого закладу і

допомагає у здійсненні всіх тих цілей і завдань, які ставить перед собою педагогічний колектив, хто сприяє розвитку і вихованню молодого покоління.